

A vasút tisztaságáért

Oroszlányi siker a MÁV tisztasági mozgalomban

Mangulatosabban

nem is kezdődhetett volna a szocialista városok MÁV tisztasági mozgalma kedden Oroszlányban megtartott értékelő ünnepsége: Magyar Teréz vértessomlói kisdíák elszavalta Baranyi Ferenc-Vöröskereszt című versét. A komlói vasútállomás és a Vöröskereszt Baranya megyei szervezete által meghirdetett nemes mozgalom célját, eddigi eredményeit méltatták megnyitójukban dr. Brunner Rózsa, a Vöröskereszt városi elnöke és Barasevics Jenő, a MÁV-állomás főnöke.

Az 1981. évi verseny értékeléséről dr. Hámory Károly igazgató-főorvos, a Baranya megyei közegészségügyi munkabizottság tagja hangsúlyozta: a szocialista városok vasútállomásainak vállalása ezúttal is komplex vállalat volt. Magukba foglalták a környezet- és egészségvédelem, az egészségügyi felvilágosítás, nevelés, az elsősegélynyújtás, a véradásszervezés feladatait. A vasút tisztaságáért jelszóval meghirdetett mozgalom ma már tömegeket aktivizál, mélységesen humanista céljával.

— A verseny értékelése nehéz volt — mondotta dr. Hámory Károly —, noha önértékeléssel maguk a résztvevők és az őket segítő, ellenőrző szakmai, mozgalmi szervek összegezték munkájuk ered-

ményeit. Nehezítette az értékelést, hogy valamennyi benevezett állomás — Komló, Ajka, Dunaújváros, Százhalombatta, Dunai finomító, Várpalota, Kazincbarcika, Leninváros, Ózd és Oroszlány — elérte, teljesítette a kívánt szintet. A bíráló bizottság végül úgy döntött, hogy az 1981. évi vándordíjat Oroszlány állomás kollektívájának ítéli oda. A többi benevezett állomás között nem határozott meg sorrendet, ezzel is elismerve áldozatos munkájukat.

A díjkiosztás, az emléklapok átadása után hozzászólások hangzottak el. Valamennyi résztvevő egyetértett azzal a javaslattal, hogy érdemes lenne a mozgalmat országosan kiszélesíteni.

Választ kaptunk

ar-
ra
is,

hogy az oroszlányi vasútállomás kollektívája mivel érdemelte ki a szép sikert, elismerést. A dolgozók 98 százaléka (!) vöröskeresztes tag. Résztvételük példás a véradásban. A jó gazda módján örököndnek az állomás és környéke tisztaságán, rendjén, — hogy csak a legfontosabbakat említsük. E munkákat az utasok érdekében és önmaguk öröme végezték és végzik a jövőben is — mondotta a vöröskeresztes titkáruk, Rózsáné Berza Zsuzsa.

Igy legyen továbbra is gratulálunk!